IHCTPYKLMS MO yCTaHOBKE 3alluThbl

1. JleMOHTMpOBaTh LUTATHYIO 3aLUunTY.
2. YCTaHOBUTb KpenéxHble KpoHWwTenHbl 1, 2, 4, 5B
LUTaTHble MecTa KpenneHnsa corfnacHo cxeme.

3. YcTaHOBUTb KpenéxHble KPOoHLUTENHbI 6 yepes
KpenéxHble nnaHku 3 ¢ noMmoLlbio 6ontoB M8x20.
4. YcTaHOBUTb YacTb 3alunTbl A, 3akpenvB eé
Bontamu M8x25 Kk paHee ycTaHOBNEHHbIM
KpoHWTENHaM. HacTb 3awnTbl B 3aBecTn nog A u
3aKpenuTb K Kpené)XHbIM KpoHLwwTenHam 6 Gontamu
M8x25.

5. Bce TouKM KpenneHusi NpoTAHYThb.

MpounaBecTn cMasKy KpenéxHbix 60nToB MacioM Unu apyroii

KOHcepBaUMOHHOﬁ HKUOKOCTbIO
JononHuTensHas nHdopmaLumna Ha odrumansHomM caiite: Www.alfeco.ru

Jetour T2

Bec sawutbl: 19,6 kr

Bec komnnektauuu: 3,5 kr
Pasmep 3awmTel: 1050x940x50
MomeHT 3atskku: M6 - 10 H*m
MomeHT 3arsaxku: M8 - 15,7 H*m

KoncTpyKTOpCHMA 0TOEN 6 npase

ALF7004st

['og Bbinycka: 2023-
3awuTta kaptepa 1 KI1I1

V-all

Gont
M8x25

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI N3 CTANK W ANIOMWHWA

¥t

# Bug, Habop Gea

YW, cnocof y




Jetour T2
Komnnekrauus Kon-Bo
1 | Bont M6x20 10 wr.
2 |bont M8x20 2 Wr.
3 | bont M8x25 12 wr.
4 | Wanba M6 (yBenuyeHHas) 10 wr.
5 |Wawnba M8 (ysenuyeHHas) 12 wr.
6 |KpenéxHasa nnaHka 3 4 wr.
;f@ -
7 2 Wwr.
8 1 Wwr.

MpousBecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB MacroM Unu Apyrou

KOHCEpBQU,VIOHHDﬁ KUOKOCTBIO
TononHuTensHan nHopmauua Ha odmumansHom cainTe: www.alfeco.ru

ALF7004st

l'og seinycka: 2023- V-all
3awwTa kaptepa u Krir
Komnnekrauus Kon-Bo
9 erI'IE)KHbIVI KPOHLUTENH 1 1 Wwr.
10 | KpenéxHbiin KpOHLLTENH 5§ 1 wr.
11 | KpenéxHbin KpOHLUTEWNH 6 2 Wwr.

ALFECO”

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANKM N ANIOMUHINA

&

i B, Habop

KOoHCTDYKTOPCKMA OTAEN B Npase

Wi, cnocob y




